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Autorka si zvolila ke zpracování téma velmi aktuální, v odborné literatuře řešené 

pouze ojediněle, zároveň však společensky exponované. V rámci doporučovaného 

rozsahu bakalářské práce si studentka stanovila adekvátní cíle a vhodný způsob 

zpracování obsahové struktury. S oporou o dostupnou literaturu se v teoretické části 

zaměřila na vymezení základních problémů, popsala zkušenosti ze zahraničí a 

věnovala se vybraným aktivitám s fanoušky v České republice. Empirická část 

mapuje postoje zástupců vybraných prvoligových fotbalových klubů k problematice 

diváckého násilí, jeho řešení a předcházení.

Empirická část se věnuje zjišťování aktuální situace fotbalových klubů ve vztahu k 

řešení diváckého násilí na reprezentativním vzorku klubových managementů. Svým 

zaměřením může v praxi přinést zajímavou inspiraci, především pak nastoluje další 

důležité otázky, na které bude vhodné navázat podrobnějnější výzkumná šetření 

např. při tvorbě diplomové práce. Studentka zvolila metodu polostrukturovaného 

rozhovoru, který má potenciál naplnit stanovené cíle, zároveň ponechat prostor pro 

jiná důležitá sdělení, která se v rámci tohoto výzkuného „aranžmá“ mohou ze 

zkušenosti respondentů rekrutovat.Na základě obsahové analýzy s doplněním o 

metodu vytváření trsů se studentce podařilo „vytěžit“ ze získaného výzkumného 

materiálu maximum informací vztahujích se k definovanému zaměření práce. Nejvíce 

oceňuji závěrečná doporučení, která studentka formulovala jako výstup svého 

zkoumání. Práce tak jednoznačně získává na kvalitě a využitelnosti pro praxi.

Celkový rozsah práce je přiměřený. Po stránce jazykové studentka prokázala 

kompetenci k tvorbě odborného textu, práci s jazykem hodnotím na velmi dobré 

úrovni. V textu se místy objevují pouze drobné stylistické či grafické nedostatky. 



Studentka prokázala při zpracovávání bakalářské práce velkou míru samostatnosti, 

pravidelně si žádala konzultace s vedoucím práce, v problematice se dobře 

orientovala a řídila se vyřčenými doporučeními.

Cíl práce:  byl v rámci stanovených cílů splněn.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Co podle Vás brání realizaci preventivních aktivit především?

2. Jaké by byly Vaše první kroky v pozici koordinátora styku s fanoušky?

Navrhované hodnocení: 
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